Amendment Two To:
Request for Quotes
RFx No. 3140000627
Smart No. 1450-16-R-RFQI-00011
Artificial Reef Staging Site Bulkhead
Questions and Answers
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Mississippi Department of Marine Resources
1141 Bayview Avenue
Biloxi, Mississippi 39530
Contact: Erin Gallagher – Procurement@dmr.ms.gov 

THIS IS AMENDMENT TWO TO REQUEST FOR QUOTES.  YOU MUST ACKNOWLEDGE THIS AND ALL FUTURE AMENDMENTS ON THE AMENDMENT DOCUMENT BY SIGNING, DATING AND RETURNING SAME WITH YOUR QUOTE SUBMISSION OR, IF YOUR QUOTE HAS ALREADY BEEN SUBMITTED, BY LETTER.  YOUR ACKNOWLEDGMENT OF ALL AMENDMENTS MUST BE RECEIVED BY THE MDMR BY THE TIME FOR RECEIPT OF QUOTES.


1.) Is the use of Vinyl acceptable?
ANSWER: No. Please only provide a quote for the wood materials listed in the original Request for Quotes issued on June 7, 2016.  
2.) Is there a line item for backfill?

ANSWER: No. The MDMR will provide backfill material for this project.

3.) How high does MDMR want to the Bulkhead above the waterline?
ANSWER: The MDMR is amending the Scope of Work on this requirement.  The maximum height for the bulkhead is ten (10) feet above the mean tide level.  
4.) Does the MDMR wish to add wing walls to avoid erosion of the backfill?
ANSWER:  Yes.  The MDMR is amending the original length of the bulkhead.  We are adding two ten (10) foot wing walls on each side of the fifty (50) foot bulkhead.  The wing walls should be at a ninety (90) degree angle off the bulkhead.   
5.) Does the MDMR wish to use stainless steel hardware to avoid corrosion issues?
ANSWER: No.  All fasteners and rods must be hot dipped galvanized per ASTM A-153.
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The undersigned acknowledges receipt of this Amendment Two (Questions and Answers) issued on June 7, 2016 to:  Request for Quotes Artificial Reef Staging Site Bulkhead.





________________________________			
Name and Title

________________________________
Signature and Date 
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